

## Протокол

відкритого обговорення наміру перегляду тарифів на теплову енергію, її транспортування, постачання та послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води в м.Українка.

м.Українка

29 серпня 2017 р.

Присутні.

1. Директор ТпТЕС Кравець П.П.
2. Начальник ПЕВ ТпТЕС Пономаренко С.Д.
3. Помічник директора ТпТЕС Міщенко М.Г.
4. Заступник директора ТпТЕС з загальних питань Глуценко В.І.
5. Начальник ВМВ ТпТЕС Ягодзинська Т.М.
6. Заступник міського голови м. Українка Луценко В.П.
7. Провідний фахівець виконкому Української міської ради Говдь О.М.
8. Начальник ПОЖ м. Українка Ткаченко Г.І.
9. Мешканці міста Українка

Всього – 196 осіб (журнал реєстрації учасників додається).

I. Відкрите обговорення (далі по тексту – Зібрання) відкриває директор Трипільської ТЕС Кравець П.П.

Згідно чинного законодавства ліцензіат – в даному випадку Трипільська ТЕС ПАТ «ЦЕНТРЕНЕРГО», яка постачає теплову енергію споживачам міста Українка, зобов'язаний провести відкрите обговорення необхідності внесення змін до діючих тарифів. Дана процедура потребує в публічній площині довести до споживачів послуги з опалення та підігріву води інформацію про наміри скоригувати тариф, обґрунтувати їх та прийняти до уваги слушні зауваження, побажання і пропозиції.

Зазначив, що перегляд тарифів у сторону збільшення є вимушеною мірою. По-перше, цього вимагає закон з причини зміни кількох складових тарифу. По-друге, неповна оплата населенням послуги призводить до неналежного і не в повній мірі проведення ремонтів, що погіршує якість самої послуги.

Треба розуміти, що ситуація в країні із постачанням вугілля буде складною певний час, а місто Українка немає альтернативного джерела постачання тепла. Працювати у збиток не може ніяке підприємство, бо також має свою відповідальність перед своїми працівниками, їх сім'ями тощо.

Пропозиція Кравця П.П.: Обрати головою Зібрання помічника директора ТпТЕС Міщенко М.Г.  
Голосували: «За» - 196 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

II. Зібрання веде помічник директора ТпТЕС Міщенко М.Г. (далі по тексту – Голова Зібрання).

Пропозиція Голови Зібрання: Обрати секретарем Зібрання начальника ВМВ ТпТЕС Ягодзинську Т.М.

Голосували: «За» - 196 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Пропозиція Голови Зібрання: Обрати лічильну комісію чисельністю 3 особи.

Голосували: «За» - 196 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Пропозиція Голови Зібрання: Обрати лічильну комісію у складі Риженко В.Ю., Тесленко К.А., Єзопова Г.К.

Голосували: «За» - 196 «Проти» - 0 «Утримались» - 0

Пропозиція Голови Зібрання: Відповідно до вимог чинного законодавства необхідно затвердити порядок денний Зібрання, а саме:

1. Про намір Трипільської ТЕС переглянути діючий тариф на теплову енергію, що постачається споживачам м.Українка.
  2. Про підсумки розгляду звернень та пропозицій громадськості щодо перегляду діючого тарифу на теплову енергію, що постачається споживачам м.Українка.
  3. Підсумки проведення відкритого обговорення необхідності внесення змін до діючих тарифів на теплоенергію, що постачається споживачам м. Українка.
- Голосували:            «За» - 196                            «Проти» - 0                            «Утримались» - 0

Пропозиція Голови Зібрання: Затвердити регламент Зібрання – доповідачу до 15 хвилин, на виступи до 3 хвилин, на відповіді до 10 хвилин.

Голосували:            «За» - 196                            «Проти» - 0                            «Утримались» - 0

**Питання 1** Порядку денного «Про намір Трипільської ТЕС переглянути діючий тариф на теплову енергію, що постачається споживачам м.Українка.».

Слухали.

1.Пономаренко С.Д.

Відповідно до вимог постанови КМУ №866 від 30.06.2017р., розділ 2 п.2.1 «Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі - НКРЕКП), Трипільська ТЕС надає обґрунтування щодо необхідності зміни тарифів.

За 2016 рік ТпТЕС отримала збитки від відпуску теплової енергії споживачам 20,3млн.грн., за 6 місяців 2017 року - 12,3 млн.грн. Причина - собівартість відпущеної теплоенергії значно вища тарифів і становить 684 грн/Гкал (без ПДВ). Діючі на теперішній час тарифи не відповідають розміру економічно обґрунтованих витрат.

В структурі діючих тарифів застосовано тариф на виробництво теплової енергії в розмірі 287,88 грн. за 1 Гкал (без ПДВ), Постанова НКРЕКП №33 від 21.01.2016р.

Протягом 2016-2017 років сталися значні зміни у джерелах надходження вугілля, яке використовується для виробництва теплової енергії. Зміна джерел його надходження призвела до суттєвої зміни ціни.

Враховуючи зростання паливної складової, НКРЕКП Постановою №684 від 25.05.2017р. встановила з 01 вересня 2017 року для Тп ТЕС тариф на рівні 509,29 грн/Гкал. - на рівні собівартості виробництва теплоенергії. Зростання тарифу проти діючого становить 77%.

В структурі діючого тарифу витрати на оплату праці закладено з урахуванням величини прожиткового мінімуму в розмірі 1491,67грн. на одну працездатну особу. а на опалювальний період 2017-2018рр середньозважена величина мінімальної заробітної плати становитиме 1729,5 грн., коефіцієнт зростання 1,1594.

Скориговані і витрати на придбання холодної води для її підігріву – згідно договору між ТпТЕС та УВКП електростанція придбаває холодну питну, згідно із рішенням виконкому Української міської ради № 102 від 29.06.17р. тариф на неї з 01 серпня зріс на 38% та становить 9,02 грн/м3 без ПДВ.

Враховуючи вищевикладене, ТпТЕС розрахувала новий тариф шляхом коригування лише тих складових структури, за якими відбулися цінові зміни - тариф на виробництво теплової енергії; витрати на оплату праці з нарахуваннями; тариф на послуги з централізованого постачання холодної води. Інші статті витрат не змінені, скоригований тариф не передбачає отримання прибутку.

Порівняння діючого та скоригованого тарифів показує збільшення на 71,8% (порівняння діючих і встановлених тарифів наведено в таблиці – додаток 1 до протоколу ).

Встановлення нових тарифів надасть можливість:

- зменшити збитки Трипільської ТЕС від надання послуги;
- підвищити якість ремонтів мереж і енергообладнання;
- прискорити час їх виконання;
- впровадити енергозберігаючі програми і заходи.

Для інформації. Прогнозний, скоригований тариф в місті Українка буде становити лише 53% від вже діючого аналогічного тарифу в місті Обухів.

**Питання 2** Порядку денного «Про підсумки розгляду звернень та пропозицій громадськості щодо перегляду діючого тарифу на теплову енергію, що постачається споживачам м.Українка.».

Слухали.

1.Пономаренко С.Д.

Відповідно до вимог «Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», затвердженого 30.06.2017 року постановою НКРЕКП №866, ТпТЕС здійснила наступне:

1. 25.07.2017 року на офіційному Інтернет - сайті ПАТ «ЦЕНТРЕНЕРГО» були розміщені обґрунтування необхідності коригування тарифу, інформація про термін та місце подання письмових зауважень, пропозицій тощо.
2. В серпні 2017 року в друкованих засобах масової інформації, які розповсюджуються в місті Українка, була опублікована відповідна інформація – Про коригування діючих тарифів на теплову енергію.

Станом на дату проведення Зібрання жодних зауважень чи пропозицій від мешканців міста Українка на Трипільську ТЕС не надходило.

Враховуючи відсутність зауважень та пропозицій, Трипільська ТЕС надає до НКРЕКП пакет документів для розгляду і встановлення скоригованих тарифів.

Голова Зібрання запропонував учасникам перейти до обговорення.

Слухали: Кругляка М.І. Попросив надати інформацію із постачанням вугілля, в тому числі – з донецького регіону.

Леончик Л. Вважає, що необхідно будувати котельню в місті і створювати приватні ЖЕКи.

Гуцуляка Г.К. Повідомив, що підвищення тарифу є обґрунтованим. Викликає турботу низький рівень пенсії, навіть у енергетиків, які отримували пристойну зарплату.

Набатчикову С.Д. Зазначила, що навіть діючий тариф не відповідає платоспроможності пересічного громадянина.

Кромську С.С. Люди розуміють, що за все треба платити, але дохід у населення, особливо пенсіонерів, недостатній.

Павленко С.І. Попросив пояснити складову тарифу на тепло з врахуванням того, що гаряча вода утворюється попутно.

Міщенко М.Г. Вартість послуги із опалення та підігріву води не є супутньою, вона вартує рівно стільки, скільки на це додатково витрачається ресурсів.

Бородіна В.М. Представляє Раду ветеранів ТпТЕС, пропрацював на підприємстві 45 років. Вважає, що цілком зрозуміле підвищення тарифу в сучасних умовах. Зазначив про відсутність керівників Обухівського району, Київської області, які і формують державну політику на місцевому рівні.

Кравцова М. Звернув увагу на те, що мешканці міста Українка не мають альтернативи обирати постачальника послуг з опалення.

Воробйова Ю. Запропонував частину тарифу на теплову енергію компенсувати за рахунок вартості електроенергії.

Кравець П.П. Неможливо реалізувати пропозицію, оскільки Трипільська ТЕС не формує самостійно тариф на електроенергію та не продає її споживачам. Згідно чинного законодавства ТпТЕС передає відпущену електроенергію в енергоринок по встановленому тарифу. Трипільська ТЕС ПАТ «ЦЕНТРЕНЕРГО» є підприємством по генерації, а не по збуту електроенергії.

На всі поставлені запитання виступаючими в обговоренні давали відповіді директор станції Кравець П.П. та головуючий Міщенко М.Г.

Питання 3. Порядку денного «Підсумки проведення відкритого обговорення необхідності внесення змін до діючих тарифів на теплову енергію, що постачається споживачам м. Українка.».

Пропозиція Голови Зібрання:

1. Визнати відкриті обговорення такими, що відбулися.
2. Відобразити обговорення в протоколі.
3. Протокол відкритих обговорень оприлюднити на офіційному веб-сайті ліценціата, тобто ПАТ Центренерго, та надіслати до НКРЕКП.

Голосували: «За» - 142

«Проти» - 0

«Утримались» - 54.

Порядок денний вичерпаний. Зібрання оголошується закритим.

Голова Зібрання

Секретар Зібрання



М.Г.Міщенко

Т.М.Ягодзинська

Узгоджено:

Заступник міського голови  
м. Українка Луценко В.П.



Додаток 1 до Протоколу відкритого обговорення наміру перегляду тарифів на теплову енергію, її транспортування, постачання та послуги з централізованого опалення та постачання гарячої води в м.Українка від 29 серпня 2017 р.

Порівняльна таблиця діючих та прогнозних тарифів на теплову енергію для населення, бюджетних установ, інших споживачів та релігійних організацій (без ПДВ)

Показник	Од. виміру	діючі	прогнозні	збільшення на %
Тариф на теплову енергію, у т.ч.:	грн./Гкал	359,98	621,73	72,7
Тариф на виробництво теплової енергії	грн./Гкал	338,10	598,13	76,9
Тариф на транспортування теплової енергії	грн./Гкал	20,26	21,73	7,3
Тариф на постачання теплової енергії	грн./Гкал	1,62	1,87	15,4

Порівняльна таблиця діючих та прогнозних тарифів на послуги з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води для населення з ПДВ

Показник	Од. виміру	діючі	прогнозні	Збільш на %
<b>Тариф на послугу з централізованого опалення, у т.ч.:</b>				
- для абонентів житлових будинків з будинковими приладами обліку т/е	грн./Гкал	443,24	761,27	71,8
- для абонентів житлових будинків без будинкових приладів обліку т/е	грн./м <sup>2</sup> за місяць протягом опал. періоду	11,39	19,57	71,8
<b>Тариф на послугу з централізованого постачання гарячої води, у т.ч.: - за умови</b>				
підключення рушникосушильників до системи гарячого водопостачання	грн./м <sup>3</sup>	31,63	51,57	63,0
- за умови відсутності рушникосушильників	грн./м <sup>3</sup>	29,60	48,10	62,5

Директор Трипільської ТЕС  
Начальник ПЕВ

Трипільська ТЕС  
Ідентифікаційний код 00731334  
П.Д.Кравець  
С.Д.Пономаренко